



Nr sprawy D25M/251/N/17-31rj/25

Gdynia, dnia 28.05.2025 r.

Wykonawcy  
ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na:  
**„Dostawa łóżek szpitalnych wraz z wyposażeniem oraz szafkami przyłóżkowymi dla Szpitali Pomorskich Sp. z o.o. w lokalizacji: Centrum Medyczne Smoluchowskiego”.**

I. Zamawiający – Szpital Pomorskie Sp. z o. o. z siedzibą w Gdyni, na podstawie treści art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami:

**Pytanie 1**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Opis przedmiotu zamówienia nie określa konstrukcji łóżka. Czy zatem, aby otrzymać oferty łóżek spełniających wszelkie kryteria nowoczesności i bezpieczeństwa, Zamawiający wnieś wymóg takiej konstrukcji łóżka, w której rama ukryta jest pod segmentami leża (tzw. rama wewnętrzna)?*

*Uzasadnienie: W tym rozwiązaniu rama, ponieważ znajduje się pod segmentami leża, nie poszerza sztucznie łóżka i nie tworzy z leżem bardzo niebezpiecznego mechanizmu „nożyc” mogących zmiażdżyć rękę, jeśli znajdzie się ona przypadkowo na ramie w chwili gdy ktoś obniży segment oparcia pleców.*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie, nie będzie wymagał.

**Pytanie 2**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z wolną przestrzenią pomiędzy podłożem a całym leżem wynoszącą 120 mm?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 3**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z wolną przestrzenią pomiędzy podłożem wynoszącą 158 mm na długości 1045 mm?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 4**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka posiadające całkowitą długość 2180 mm*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 5**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z leżem o wymiarze 850x 2000 mm*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Szpital Pomorskie Sp. z o.o.**

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332  
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201  
| kapitał zakładowy: 185 761 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148  
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | [szpitalpomorskie.eu](https://szpitalpomorskie.eu)

---

**Pytanie 6**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z regulacją segmentem uda 0°-44°?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 7**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z regulacją przechyłów wzdłużnych w zakresie 14° w obie strony?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 8**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko nie posiadające automatycznego zatrzymania w pozycji poziomej podczas zmiany przechyłów?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 9**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko z dźwignią CPR umieszczoną pod segmentem siedziska?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 10**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko posiadające leże wypełnione płytami HPL?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 11**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko posiadające leże wypełnione płytami mocowanymi na stałe?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 12**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka szpitalne posiadające szczyty szybko i łatwo wyjmowane w przypadku wykonywania reanimacji pacjenta, szczyty osadzone w tulejach pewnie posadowione w gniazdach w ramie bez potrzeby stosowania dodatkowych blokad przed wypadnięciem w trakcie transportu?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 13**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka szpitalne wykonane z 3 profili stalowych okrągłych o średnicy 25 mm? Spełniające normę bezpieczeństwa EN 60601-2-52*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 14**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka szpitalne posiadające składanie barierki za pomocą jednego zatrzasku (nie naciskamy, a odciągamy zatrzask)*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 15**

do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.

---

**Szpital Pomorskie Sp. z o.o.**

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332

Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201

| kapitał zakładowy: 185 761 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148

e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | [szpitalpomorskie.eu](http://szpitalpomorskie.eu)



*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko szpitalne nie posiadające wysuwanej półki do odkładania pościeli?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 16**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżko szpitalne wyposażone w półkę do odkładania pościeli, wystającą w niewielkim stopniu poza ramę jednak nie wykraczającą poza zewnętrzny obrys łóżka stanowiący przez krążki odbojowe?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 17**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z elastycznymi uchwytami materaca również w części środkowej bez potrzeby zastosowania profilowanego leża?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 18**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z kołami o średnicy 125 mm?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 19**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania łóżka z indywidualną blokadą kół?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 20**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania materac wykonany z odpornej na zginanie pianki poliuretanowej o gęstości 35 kg/m<sup>3</sup>.*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 21**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1a. Łóżko szpitalne wraz z wyposażeniem – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania materac dwuwarstwowy, górna warstwa wykonana z pianki termoelastycznej, kształty nacięć tworzą 7 stref, pianka termoelastyczna jest miękka i dopasowuje się do ciała pod wpływem jego nacisku i temperatury, dolna warstwa wykonana z wysokoelastycznej pianki poliuretanowej HR charakteryzująca się zwiększoną wytrzymałością i sprężystością?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 22**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę której korpus wykonany jest z ocynkowanej stali lakierowanej proszkowo?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 23**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę z czołami szuflad które wykonane są z ocynkowanej stali lakierowanej proszkowo?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

---

**Szpital Pomorskie Sp. z o.o.**

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332  
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201  
| kapitał zakładowy: 185 761 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148  
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | [szpitalpomorskie.eu](http://szpitalpomorskie.eu)

---

**Pytanie 24**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający odstąpi od wymogu wyposażenia szafki w tworzywowy uchwyt na ręczniki i tworzywowy uchwyt na kubek?*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 25**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę wyposażoną w reling ze stali nierdzewnej?*

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 26**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę składającą się z szuflady i półki zamykanej drzwiczkami a pomiędzy półka na prasę?*

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 27**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę posiadającą półkę na prasę o wys. 105 mm?*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 28**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową posiadającą pomiędzy szufladami półkę na prasę o wysokości 154 mm?*

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 29**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę nie posiadającą półki na obuwie?*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 30**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę z regulacją wysokości blatu bocznego dokonywaną mechanicznie poprzez ustawieniu blatu na dowolnie wybranej wysokości a następnie zablokowanie mechanizmu za pomocą pokrętła?*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 31**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę posiadającą całkowitą długość przy rozłożonym blacie bocznym 110 mm?*

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 32**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę z dodatkowym piątym kołem do stabilizacji blatu bocznego?*

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 33**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

---

**Szpital Pomorskie Sp. z o.o.**

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332  
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201  
| kapitał zakładowy: 185 761 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148  
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | [szpitalpomorskie.eu](http://szpitalpomorskie.eu)

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową w której boczne krawędzie blatu nie są zabezpieczone aluminiowymi listwami w kształcie litery C?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 34**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową w której szuflada górna wyposażona jest w odejmowany tworzywową (ABS) wkład ułatwiający mycie i dezynfekcję z podziałem na 2 części?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 35**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową w której szuflada dolna wyposażona jest w odejmowany tworzywową (ABS) wkład ułatwiający mycie i dezynfekcję z podziałem na 3 części?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 36**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową z szufladą dolną z uchwytem na butelki bez możliwości jego demontażu?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 37**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową o głębokości 445 mm?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 38**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową z możliwością regulacji kąta pochylenia blatu?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 39**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową z mechanizmem unoszenia oraz zwalniania blatu bocznego umieszczonym w górnej metalowej części – podporze blatu, w postaci przycisku, nie wymuszając konieczności pochylania się celem rozłożenia lub uniesienia blatu bocznego?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 40**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową w której wspornik blatu bocznego osłonięty jest prostokątną osłoną wykonaną z aluminium?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 41**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową w której piąte koło do stabilizacji blatu bocznego znajduje się na końcu poziomego wspornika sprężyny gazowej zwiększając stabilność całej szafki?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 42**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

---

**Szpital Pomorskie Sp. z o.o.**

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332  
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201  
| kapitał zakładowy: 185 761 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148  
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | [szpitalpomorskie.eu](http://szpitalpomorskie.eu)

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę przyłóżkową wyposażoną w łatwo odejmowany blat boczny z możliwością zamocowania z lewej lub prawej strony za pomocą dwóch pokręteł obsługiwanych ręcznie umieszczonych przy podstawie szafki (bez użycia narzędzi)?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 43**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafki z możliwością wyboru wypełnień frontów i blatu z 6 kolorów, oraz kolorów korpusu z 2 kolorów?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**Pytanie 44**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę z regulacją wysokości blatu bocznego dokonywaną mechanicznie poprzez ustawieniu blatu na dowolnie wybranej wysokości a następnie zablokowanie mechanizmu za pomocą pokrętła?*

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza zaproponowanego rozwiązania.

**Pytanie 45**

**do opisu przedmiotu zamówienia, dot. 1b. Szafka przyłóżkowa – 10 szt.**

*Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania szafkę posiadającą całkowitą długość przy rozłożonym blacie bocznym 1100 mm?*

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie.

**WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.**

Z poważaniem

Z-ca Przewodniczącej Komisji  
Przetargowej

Małgorzata Brancewicz-Malec

Kierownik  
Działu Zamówień Publicznych

Małgorzata Brancewicz-Malec

Sporządziła: Natalia Mejer

**Szpital Pomorskie Sp. z o.o.**

ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia | tel. + 48 58 72 60 119; fax +48 58 72 60 332  
Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ w Gdańsku, VIII Wydział Gospodarczy KRS 0000492201  
| kapitał zakładowy: 185 761 500,00 zł

NIP 586 22 86 770 | REGON 190 14 16 12 | Bank PKO BP S.A. nr 68 1440 1084 0000 0000 0011 0148  
e-mail: sekretariat@szpitalpomorskie.eu | [szpitalpomorskie.eu](http://szpitalpomorskie.eu)